EJERCICIO 2 TEMA 11
	  Comisiones generales
	5.000

	Otros resultados
	22.000

	Seguridad social a cargo de la empresa
	5.500



	indemnizaciones
		       1.000 1122.000	

	Sueldos y salarios
	35.000

	Otros ingresos de explotación
	20.000

	Otros gastos de explotación
	18.000

	Ingresos por servicios diversos
	10.000

	Compra de materias primas
	112.000

	Ventas de productos terminados
	786.000

	Comisiones por gastos de gestión
	                     3.000
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	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	804.000

	–	Ventas de productos terminados
-     Comisiones generales
-     Comisiones por gastos de gestión
       -      Ingresos por servicios diversos
	786.000
	      5.000	      3.000
                  10.000

	2. Gastos de explotación
	153.500

	–	Compras de materias primas
	112.000

	–	Sueldos y salarios
	35.000

	–	Indemnizaciones
	1.000

	–	Seguridad social a cargo de la empresa

	5.500
                      
        

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) = 1 – 2
	650.500

	3.  OTROS INGRESOS DE EXPLOTACIÓN
	20.000

	4. OTROS RESULTADOS
	22.000

	5. OTROS GASTOS DE EXPLOTACIÓN
	18.000

	B. RESULTADO FINANCIERO  = 3 +4-5
	24.000

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) = A + B
	674.000

	5. Impuesto sobre beneficios
	202.200

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN) = C – 5
	401.800



